-好率队

加

海进

博会

考

# 坚持两手抓两促进 推动主题教育持续走深走实

丁小强调研指导主题教育开展情况

运城晚报讯(记者 王文军) 11月6日, 市委书记丁小强深入运 城幼儿师范高等专科学校、运城经 济技术开发区、市发展和改革委员 会等处,调研指导学习贯彻习近平 新时代中国特色社会主义思想主题 教育开展情况。他强调,要牢牢把 握"学思想、强党性、重实践、建 新功"总要求,学习践行"四下基 层"优良传统,坚持主题教育和中 心工作两手抓、两促进, 推动学习 再深入、调研再深入、检视再深 整改再深入,以高质量发展实 际成效检验主题教育成果。市领导 乔登州、赵晔参加。

丁小强首先来到运城幼儿师范 高等专科学校,实地察看特色教学、 实训基地建设等情况,分别与师生 代表座谈交流,围绕深入开展主题 教育,深入浅出地为大家讲党课、作 辅导。他指出,要扎实推进主题教 育,落实立德树人根本任务,持续在 教学科研能力、师资队伍建设上下 功夫,不断提升学校办学能力和水

平。广大教师要不断提高专业能力 和专业精神,热爱学校、热爱岗位、 热爱学生,严格要求自己,做学生的 知心人、领路人。

在运城经济技术开发区,丁小强 认真听取主题教育开展情况汇报, 详细了解招商引资、项目建设、民生 实事办理等工作推进,并提出改进 意见。他强调,要准确把握主题教 育目标要求,聚焦开发区主责主业、 群众反映强烈的突出问题、制约发 展的重点难点问题,深入调研、摸清 情况,科学制定举措,推进各项重大 项目、重点工作,推动主题教育取得 实实在在成效。

在市发改委,丁小强听取主题教 育与部门重点工作相融互促情况介 绍,同班子成员座谈交流。他指出,发 展改革工作在全局工作中具有重要 作用。要胸怀大局、善谋项目、狠抓落 实,统筹抓好项目谋划、耕地保护、粮 食安全、促进消费等重点工作,把主 题教育焕发出的热情转化为攻坚克 难、干事创业的强大动力,更好服务 全市高质量发展大局。

调研中, 丁小强强调, 当前主 题教育正在深入开展,要进一步抓 实各项重点工作, 理论学习要进一 步突出针对性实效性,调查研究要 注重贴近群众解决问题, 检视整改 要注重把"当下改"与"长久立" 相结合。要把学习推广"四下基 作为主题教育重要抓手, 县处 级以上领导干部要带头真下去、解 决真问题, 普通党员要沉下去、融 进去,在履职尽责、服务群众中发 挥先锋模范作用,推动主题教育持 续走深走实。

### 学思想 强党性 重实践 建新功

# 我市3家单位上榜2022年度省级文明旅游示范单位

运城晚报讯(记者 景斌)近 日,省文旅厅公布2022年度省级文 明旅游示范单位,我市3家单位上 榜。

依据《文明旅游示范单位要求

与评价》(LB/T 075-2019)行业 标准及评定细则(2022年版),经有 关市文化和旅游行政部门推荐,山 西省文化和旅游厅按程序组织评定 并进行了公示,确定山西红马国际

旅行社有限公司等22家单位为 2022年度省级文明旅游示范单位。 我市上榜的3家单位分别是盐湖区 舜帝陵景区、夏县堆云洞景区、芮城 永乐宫景区。

## 我市蒲坂古街上榜第二批省级夜间文化和旅游消费集聚区

运城晚报讯(记者 景斌)11月 3日,省文化和旅游厅公布第二批省 级夜间文化和旅游消费集聚区,我 市蒲坂古街上榜。

根据山西省文化和旅游厅办公 室《关于开展第二批省级夜间文化 和旅游消费集聚区评选有关工作的 通知》要求,经各申报单位自愿申 报,各市文化和旅游局审核推荐,省 文旅厅组织专家进行评审、现场检 查、综合研究,评选出14家单位为第 二批省级夜间文化和旅游消费集聚 区。我市上榜的蒲坂古街位于永济 市尧王台景区,是将晋南各地各具 特色民居、古建等,通过异地搬迁、 精心布局形成的一条街区。

近年来,我市持续丰富夜间文化 和旅游消费供给,结合本地特色资 源,打造文化特色更加鲜明的夜间消 费场景,进一步激发了夜间消费潜 能,促进经济发展,提升城市活力。

#### 夏县:"三位一体"平台 助力乡村振兴

▶11月6日,农户在夏县 农耕供销农民专业合作社咨 询农资等相关服务

近年来,夏县农耕供销 农民专业合作社努力搭建生 产、供销、信用"三位一体"农 村新型供销合作平台,积极 为农村社员户、种植大户等 提供优质平价农资、土地流 转、统购统销等综合性服务, 并与省、市、县农业专家、乡 土人才组成团队,走进田间 地头,零距离给社员传授农 业技术,促进农业增效、农民 增收和乡村振兴

特约摄影 张秀峰 裴国峰



运城晚报讯(记者 张 越)11月6日,市长储祥好 率队赴上海参加第六届中国 国际进口博览会,并围绕培 育战略性新兴产业开展考察 招商,深度对接企业,全力 招引项目,不断开辟运城高 质量发展新领域新赛道。市 政协副主席张东婷、市政府 秘书长王红波参加。

在上海国家会展中心, 储祥好走进国家展区中国 馆、食品及农产品、汽车等 展区,参观知名企业展台展 馆, 听取新技术、新产品介 绍,并就食品加工、现代农 业、汽车制造、新能源、新 材料等产业发展,与企业代 表、参会客商深入交流。他 说,运城区位优越,产业多 元,政策富集,市场空间巨 大,是各类企业投资兴业的 热土。当前,全市正深入贯 彻习近平总书记考察运城重 要指示精神, 发挥比较优 势,大力推动转型升级,培 "415"十大产业集群, 打造"合汽生材"新兴产业 地标,构建现代产业体系, 奋力推进中国式现代化运城

实践。真诚欢迎广大企业到运城考察投资,共享 发展机遇, 我们将全力打造一流营商环境, 为各 类企业提供更优服务,实现互利共赢。

深兰科技是人工智能领域头部企业。储祥好 一行参观企业展厅,了解企业技术创新、产品研发,围绕工业智造、数字经济、科技创新等,与 深兰科技董事长陈海波深入交流。储祥好说,人 工智能是引领未来发展的战略性先导产业。希望 深兰科技将自身优势与运城特色结合起来, 在工 业智能化、创新平台建设、数字赋能等方面加强 合作,推动运城传统产业转型和制造业升级,促 进人工智能与实体经济深度融合。

参观考察中,储祥好强调,要用好进博会开 放平台,坚持眼睛向外,更加主动融入和服务新 发展格局,持续扩大开放、深化合作,打造内陆 地区对外开放新高地,吸引产业链上下游配套企 业、"专精特新"企业落户运城,让运城更多优 质产品进入国际市场,为高质量发展集聚高端资 源、注入强劲动能。



### 共青团闻喜县委 举行青年创新创业短视频大赛

▲11月6日,共青团闻喜县委在该县融媒体 演播大厅举行桐城 e镇"喜城杯"青年创新创业短 视频大寨决寨。

参加决赛的10多个青年创业团体或个人,以 短视频方式,传递信息、表达观点和情感,体现参 赛者的独特创意和理念。此次短视频大赛,旨在 鼓励青年发扬创业精神,运用创新思维,积极主动 融入时代发展大潮,彰显青年独特风采。

经过激烈角逐,决赛评出一等奖1名、二等奖 两名、三等奖3名,优秀奖4名。闻喜县军武制衣 公司荣获一等奖。 特约摄影 刘佳